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dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę drobnego sprzętu medycznego/odpowiedź 
do SIWZ 
 
 
Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Chrzanowie działając na podstawie art.38 ust.1 
i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. Z dnia 2006r. Nr 
164 poz. 1163 – ze zm) udziela odpowiedzi na zadane pytania dot. SIWZ. 
 
Firma XXXXXXXXXXXX jako zainteresowana postępowaniem o udzielenie 
zamówienia publicznego w ogłoszonym przetargu zwraca się do Zamawiającego z pytaniem: 
 
Pytanie: 
Czy Zamawiający chcąc prowadzić badania cytologiczne zgodnie ze standardami 
dotyczącymi zapewnienia jakości w programach profilaktyki raka szyjki macicy,  wymaga 
posiadania wykazu badań klinicznych dla zaoferowanych szczoteczek  cytologicznych 
potwierdzających ich skuteczność w badaniach masowych (dotyczy części F poz. 2)? 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wymaga posiadania wykazu badań klinicznych szczoteczek do wymazów 
cytologicznych potwierdzających skuteczność w badaniach masowych. 
Pytanie   
Zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający rozszerzy zapisy SIWZ w Części F poprzez 
wymóg dopisania do Formularza cenowego dodatkowo rubryki dodatkowo do rubryki 
„Producent” i „Numer katalogowy” oferowanego produktu. Prośbę swą motywujemy tym, iŜ 
dodatkowe rubryki umoŜliwi ą identyfikację i weryfikacje produktu podczas dostawy. 
 
Odpowiedź:. 
Zamawiający nie planuje rozszerzenia zapisów SIWZ. 
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